
MA4 - př́ıklady na cvičeńı

Vyšetřete stejnoměrnou konvergenci následuj́ıćıch posloupnost́ı a řad funkćı na daných množinách
(př́ıpadně určete množinu bodové konvergence a co největš́ı množiny stejnoměrné konvergence).
Ve všech př́ıpadech je ε > 0 a K > 0.
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Řešeńı:
”
ano“. . . konverguje stejnoměrně

(1) ne, ano; (2) ano; (3) ne; (4) ano; (5) ne, ano; (6) ano; (7) ano; (8) ne; (9) ano; (10) ne; (11)
ano; (12) ano; (13) ano; (14) ano, ne; (15) ano; (16) ne; (17) ne; ano; (18) ne; (19) ano; (20) ano,
ne; (21) ne, ano; (22) ano; (23) ano, ne, ne (těžké); (24) ano; (25) ne, ano; (26) ano; (27) ano na
[-1,1], v ostatńıch bodech nekonverguje ani bodově; (28) ano, ne; (29) ne, ano; (30) ano; (31) ne,
ano; (32) ne, ano; (33) ne, ano; (34) ne, ano; (35) ano, ne, ne; (36) ano, ne, ne; (37) ano, ano, ne.
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